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A) .صحیح سا اًتخبة کٌیذ ِ  گضیٌ

ش ػٝ ٔتش ثبلا ٔی سٚد ِٚی دٚٔتش ػشُ ٔی خٛسد پغ اص ـــٔتش ٔی خٛاٞذ ثبلا ثشٚد اٚ 10ٞ(لٛسثبغٝ ای اص یه دیٛاس ػٕٛدی ثٝ استفبع 1

 صٙذ رٟؾ ثٝ ثبلای دیٛاس ٔی سػذ؟

 رٟؾ 7رٟؾ            د(  8د(            رٟؾ              9رٟؾ               ة(10اِف( 

 ؟تٛٔبٖ پَٛ داؿتٝ ثبؿیٓ 12000تٛٔب٘ی داؿتٝ ثبؿیٓ  ثٝ صٙذ عشیك ٔی تٛا٘یٓ  200ٚ500اٌشتؼذادی ػىٝ ی   (2

 عشیك24عشیك              د( 14عشیك                   د( 13عشیك               ة(10اِف( 

 ثخؾ پزیش ثبؿذ؟ 2د صٟبس سلٕی ٔی تٛاٖ ٘ٛؿت وٝ ثش صٙذ ػذ 3ٚ  0ٚ  5ٚ 4ثب اسلبْ  (3

 ػذد96ػذد             د( 64ػذد                    د( 192ػذد               ة(256اِف( 

 سا ٕ٘بیؾ داد؟ 2(ثب اٍ٘ـتبٖ یه دػت ثٝ صٙذ عشیك ٔی تٛاٖ ػذد 4

 عشیك20د(          شیك        ع10عشیك                       د( 8ة(       عشیك           5اِف( 

ٚحبكُ رٕغ آٟ٘ب وٕتشیٗ ٔمذاس ثبؿذ ،  12(وذاْ ساٞجشد ٔٙبػت تشیٗ سٚؽ ثشای پیذاوشدٖ دٚػذد كحیح وٝ حبكُ ضشة آٟ٘ب 5

 اػت؟

 د( اٍِٛ ػبصی                د( ٕ٘بدیٗ           ة(حذع ٚآصٔبیؾ             اِف( اٍِٛ یبثی     

 ؿذٜ اػت .وٛصىتشیٗ آٟ٘ب وذاْ اػت؟ 9ٚحبكُ رٕغ آٟ٘ب  24(حبكُ ضشة ػٝ ػذد 6

 1د(                              4د(                                    3ة(                        2اِف( 

1                                                                    (حبكُ ػجبست ٔمبثُ وذاْ اػت؟                    7
5 6
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 ٘مغٝ وٝ ٞش ػٝ ٘مغٝ سٚی یه خظ ٘جبؿٙذ صٙذ پبسٜ خظ تـىیُ ٔی ؿٛد؟ 15(ثب 10

 105د(                      120د(                             240ة(                    210اِف( 

 وٙیٓ صٙذ دسكذ اص ٔؼبحت آٖ وٓ ٔی ؿٛد؟ دسكذ وٓ 20(اٌش اص ٞشضّغ ٔشثؼی 11

 %20%                     د( 40%                           د( 36%                      ة(64اِف( 

ٞفتٝ خٛد ٘لف پَٛ یه ٔب٘تٛی ٔٛسد ػلالٝ خٛد سا رٕغ 4تٛٔبٖ اػت اٚ ثب پغ ا٘ذاص  6000(پغ ا٘ذاص ٞفتٍی دا٘ؾ آٔٛصی 12

 تٛ صمذساػت؟وشد .لیٕت ٔب٘

 36000 د(                    48000د(                    12000ة(             24000اِف( 
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بی صیش سا ثِ کوک یکی اص ساّجشدّبی حل هسئلِ حل کٌیذ.  ّش یک اص هسئلِّ 

 ٚحب كُ رٕغ آٟ٘ب وٕتش یٗ ٔمذاس ثب ؿذ . 18دٚ ػذد كحیح پیذا وٙیذ وٝ حبكُ ضشة آٟ٘ب   (1

َ ثبؿذ ػٗ ٞشیه صٙذ ػبَ اػت 76ػبِٝ ثٛد اٌشٔزٕٛع ػٗ آٟ٘ب ثشاثش 24ٍٞٙبْ تِٛذ فبعٕٝ ٔبدسؽ (2  ػب

 ـ(ٚحب كُ رٕغ آٟ٘ب وٕتش یٗ ٔمذاس ثب ؿذ . 28دٚ ػذد كحیح پیذا وٙیذ وٝ حبكُ ضشة آٟ٘ب ) (3

1ٔشیٓ (4
3

2پَٛ خٛد سا ثٝ خٛاٞشؽ ٔیٙب ٚ 
5

 بلی ٔب٘ذ تٕبْ پَٛ ٔشیٓ صمذس اػت .تٛٔبٖ ثشایؾ ث6000ثمیٝ آٖ سا ثٝ ٔیٙٛ داد ٚ 

ٞفتٝ پغ ا٘ذاص وٙذ ثب پَٛ خٛد ٔی تٛا٘ذ ٘لف پَٛ ولاع 7تٛٔبٖ اػت اٚ حؼبة وشد وٝ اٌش  2400پغ ا٘ذاص ٞفتٍی صٞشا (5

 تمٛیتی خٛد سا ثپشداصد .پَٛ ولاع تمٛیتی اٚصمذساػت؟

6) 1
3

٘فش ثٝ وبس آصٔبیـٍبٞی ػّْٛ 12ظٚٞـی سیبضی ٚـــدا٘ؾ آٔٛصاٖ ولاػی ثٝ وبسٞبی ػّٕی فٙبٚسی ٚ٘لف ثمیٝ آٟ٘ب ثٝ وبس پ 

 ػلالٝ ٔٙذ ٞؼتٙذ ایٗ ولاع صٙذ دا٘ؾ آٔٛص داسد؟ 

 ؟ٔی ثبؿذ آٖ اػذاد وذأٙذ 14ٚحبكُ رٕغ آٟ٘ب ثشاثش ثب  72ػذد ثشاثش ثب 3حبكُ ضشة (7

 .ثشاثش آٖ ػذد ٔؼبٚی  اػت3تباصآٖ وٓ وٙیٓ ثب  12ثشاثش وٙیٓ ٚ 5وٝ اٌش آٖ سا ػذد ی سا پیذا وٙیذ (8

 ٚاحذ ثیـتش اص دیٍشی ثبؿذ آٖ دٚػذد وذأٙذ؟24ٔی ثبؿذ اٌش یىی 76ٔزٕٛع دٚػذد ثشاثش ثب (9

 پب  ثبؿذ تؼذاد ٔشؽ ٌٚٛػفٙذ سا ٔـخق وٙیذ 94تبػش ٚ 30اٌش دسیه ٔضسػٝ وٝ فمظ ٌٛػفٙذٚٔشؽ ٔی ثبؿذ   (11

صٞشا ثبس اَٚ (11
5
2

ٚ ثبس دْٚ  
15
4

تٛٔبٖ اػت . تٕبْ پَٛ صٞشا صٙذ تٛٔبٖ ثٛدٜ   600پِٛؾ سا خشد وشد. ثبلیٕب٘ذٜ ی  پَٛ صٞشا 

 اػت ؟

فبعٕٝ ثب (12
6
5

 تٛ ٔب٘ی خشیذ تٕبْ پَٛ فبعٕٝ صمذس اػت .80ٔذاد 3پَٛ خٛد 

ٔتش ی ػب ختٕب ٘ی ثٝ صٔیٗ سٞب وشدٜ ایٓ ایٗ تٛح پغ اص ٞش ثبس صٔیٗ خٛسدٖ  45تٛ پی سا اص اس تفب ع  (13
3
استفبع لجّی خٛد      1

                                                              ثٝ صٔیٗ ٔی خٛسد .ایٗ تٛح پغ ػٝ ثبس ثٝ صٔیٗ خٛسدٖ رٕؼبً صٙذ ٔتش حش وت ٔی وٙذ .

 .ثٙٛیؼیذ سا آٟ٘ب اْ  n ٚرّٕٝ اػت ثشلشاس اػذاد ثیٗ ای ساثغٝ صٝ دسٞشٔٛسد  ( 15

                                                                                                                                      ...، 14، 11 ، 8 ، 5 

                                                                                                                                   ...، 22 ، 16 ، 10 ، 4   

                                                                                                                                 ، ...25  ،20  ،15  ،10  

  اٌشٞـت ٘فش دسیه رّؼٝ ثبیىذیٍش ٔلالبت وٙٙذ ٚدٚثٝ دٚ ثبٞٓ دػت دٞٙذ ػُٕ دػت دادٖ صٙذ ثبس تىشاس ٔی ؿٛد؟ (16

َ ٚ حبكُ ضشة ػٗ آٟ٘ب 11ٔزٕٛع ػٗ ػٝ ٘فش (17  ػبَ اػت. ػٗ ٘فش ٔتٛػظ صمذس اػت؟64ػب

 دسكفحٝ ؿغش٘ذ صٙذ ٔشثغ ٚرٛد داسد؟ (18

ُ پَٛ صمذس ثٛدٜ اػت؟اص ساٞجشد 450دسكذ پِٛی سا خشد وشدٜ ایٓ 4   (19 سػٓ ؿىُ اػتفبدٜ 2تٛٔبٖ ثشایٕبٖ ثبلی ٔب٘ذٜ اػت ،و

 وٙیذ

1یه ثبغجبٖ دس(21
5
 ثبغؾ دسخت ػیت ٚ دس ٘یٕی اص ثبلی ٔب٘ذٜ ی ثبؽ دسخت پشتمبَ وبؿتٝ اػت اٌش تؼذاد   

ُ دسختبٖ سا پیذا وٙیذ 50دسختبٖ پشتمبَ   .ػذد ثبؿذ ثب ساٞجشدی ٔٙبػت تؼذاد و
 

 

 


